
Lietuvos mokinių informatikos olimpiada

Miesto etapas • 2009-2010 m. • X–XII kl. sokiai-vyr

Šokiai
Į pirmąją šokių pamoką susirinko n vaikinų ir tiek pat merginų. Pageidautina, kad šokių
poroje vaikinas būtų aukštesnis už savo partnerę. Kiek daugiausiai tokių porų galima sudary-
ti?

Užduotis. Parašykite programą, kuri pagal žinomus šokėjų ūgius tai nustatytų.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutėje įrašytas skaičius n. Antroje eilutėje įrašyti n vaikinų
ūgiai, o trečioje — n merginų ūgiai. Visi ūgiai pateikiami centimetrais ir yra ribose tarp 160 cm
ir 200 cm.

Rezultatai. Didžiausias galimas porų, kuriose partneris būtų auštesnis, skaičius.

Pavyzdžiai.

Pradiniai duomenys Rezultatai Paaiškinimas
3
180 160 170
160 170 170

2 Daugiausiai galima sudaryti dvi poras:
(180, 170) ir (170, 160).

Ribojimai. 1 ≤ n ≤ 100, 160 ≤ hi ≤ 200.
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